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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VISEU, NA 
PRESENTE LEGISLATURA  

 

 As nove horas do dia vinte e três de maio  de dois mil e dezessete (23.05.2017 ), no 
salão nobre da câmara municipal de Viseu, presente os senhores vereadores: Edivaldo 
Gonçalves de Oliveira (Presidente), Ivaldo Alves de Oliveira (Vice-Presidente), Joaquin Elton 
Alves Guimarães júnior (primeiro Secretario), Manoel Zacarias saraiva  ( segundo secretario) 
e os referidos vereadores: Antônio aventina Siqueira, Domingos ramos leite , Fernando Edes 
melo Ferreira, Jonas Ananias da silva , José Sousa nobre , Manoel Rocha Araújo, Paulo do 
roberto do rosário ramos, Wenderson Laurindo de oliveira e Wilson rodrigues Araújo. Após a 
chamada e confirmada a presença de todos os vereadores, o Sr. Presidente autorizou po 
servidor da câmara , Oberdam Guedes, a fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi 
aprovado por unamidade. Em seguida o Sr. Presidente, autorizou o primeiro secretario a fazer 
a leitura da Palta de expediente para a sessão . expediente : Projeto de lei nº: 003/17 de 
23.05.2017 do poder legislativo autoria do ver. Joaquin Elton júnior. Que dar nome a escola 
do japim req. Nº : 006 e 007/17 do ver. Jonas Ananias,  req nº 007/17 do ver. José nobre, req 
nº 009 e 010/17 do ver. Manoel rocha Araújo, req nº 002,003,004 e 005/17 do ver. Wilson 
Araújo e req. Nº 012/17 do ver. Manoel Zacarias saraiva. Prosseguindo o senhor presidente, 
submeteu ao plenário quanto ao recebimento dos expedientes. Tendo todos recebidos por 
unanimidade. Em seguida o sr. Presidente passou ao comitê de justiça e legislação, para 
avaliar a comissão de parecer  o projeto de lei nº 003/17 de autoria do vereador Joaquin 
junior, que dar o nome de José Iolanda de lima a escola de ensino fundamental da vila de 
japim, e autorizou o ver. Jonas Ananias a fazer a leitura dos seus rec. Nº 006/17 que pede ao 
poder executivo municipal a reforma e ampliação com mais uma sala de aula na escola da 
localidade de santa Terezinha e req. Nº 010/17 que pede ao poder executivo municipal o 
serviço de atendimento odontológico, utilizado através de ambulância odontomovél para 
atender os moradores das comunidades da região de curupaiti, neste município . em seguida 
o ver. José nobre deu seu req. Nº 007/17 que pede ao poder executivo municipal a 
implantação do programa viseu avança no campo nas comunidades comunidade da Pa- Ma , 
neste município. Em seguida o ver. Manoel Araújo, leu seu req. Nº009/17 que pede ao poder 
executivo municipal  reforma da caixa d’ água localizada ao lado da escola José Aldo da vila 
de Fernandes belo  e req. Nº 010/17 que pede ao poder executivo municipal a da quadra de 
esporte que fica ao lado da escola Daria lima, na vila de açaiteua. Prosseguindo o ver. Wilson 
Araújo leu seu req. Nº 002/17 que pede ao poder executivo municipal a construção de uma 
praça no espaço entre as escolas Dr. Mariano Antunes e Umbelino Ferreira nesta cidade. Req 
nº 003/17 que pede a construção do trapiche no porto da vila de limondeua req. Nº 004/17 
que pede a reposição de lombadas e refazer uns postes na vila de limondeua  e req. Nº 
005/17 que pede ao poder executivo municipal a construção de uma praça de eventos, 
enfrente a igreja católica da vila de limondeua, neste município. Em seguida o ver. Manoel 
zacarias leu seu req. Nº 012/17 que pede ao poder executivo municipal a construção de um 
campo de futebol no terreno prox. Ao conjunto rio Gurupi no bairro da cidade nova cujo o 
terreno mede 200 por 250 metros prosseguindo o senhor presidente deu por aberta a sessão 
fraqueando a palavra dos vereadores . falou o ver. José nobre, cumprimentando ao demais 
vereadores e pessoas presentes a sessão  e falou sobre educação referente a reforma das 
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escolas e falou sobre a escolas do km 74 onde dias atrás soltaram uma bomba caseira na 
escola, para intimidar a direção da escola e fez seu rec. Verbal pede que seja dado mais 
autonomia as diretoras da escola para que possam tomar providencias para impedir certos 
atos de vândalos e os vigias possam trabalhar com segurança. Falou o ver. Fernando Melo 
cumprimentando os demais vereadores e fez seu rec verbal. Pedindo que seja ampliada a 
largura da estrada no porto do bombom e na  beira do porto que seja dado espaço que as 
canoas possam manobrar para voltar e pediu que seja feito as roçagens na vila do bombom e 
parabenizou o prefeito inauguração de algumas obras no município e pelas ordens  de serviço 
de outras  obras serão feitas e disse que ontem em curupaiti foi a entrega a ordem de serviço 
para ampliação e reforma da UBS daquela vila em que embora o país esteja em crise, o 
prefeito com esforço de todos os vereadores e meio da crise estão trabalhando em prol do 
município de viseu e disse que falava em nome dos vereadores. Falou o ver. Manoel zacarias 
cumprimentando os demais vereadores e pessoas presentes na sessão e pediu o apoio dos 
vereadores para o seu requerimento e falou sobre a falta de um campo de futebol onde 
possam desenvolver suas atividades desportivas, disse que a construção do estádio  está 
parada por falta de recurso, mais o estádio servirá para jogos de campeonato e um campo de 
futebol no terreno próximo do conjunto rio Gurupi. Servirá para os jogos nos finais de semana 
e as pessoas que ocuparam o terreno já estão no novo conjunto residencial a ser entregue, 
portanto a prefeitura disse que o campo de futebol não existe  na cidade de viseu. Falou o 
ver. Ivaldo de oliveira , falou sobre o req. do ver. Zacarias sobre a falta de um campo de 
futebol que em muito lugar por ai tem campo de um campo de futebol, mais infelizmente aqui 
na cidade de viseu não tem, falou sobre a elaboração do PCR neste governo , apartir de maio 
este plano precisa cumprir a meta 18, plano de cargas e remuneração do magistério e que o 
SINTEP esta lutando para esta elaboração seja incluído, serventes , vigias e outras 
categorias . o PCR unificado para garantir os direitos já adquiridos esperem ate dia 31 de 
julho este plano já esteja aprovado. Não havendo mais ninguém a falar o senhor presidente 
submeteu a votação do plenário , os rec. 006/17do ver. Jonas Ananias  req. Nº 007/17 do ver. 
José nobre , req. 009 e 010/17 do ver. Manoel Araújo req nº 002,003,004,005/17 do ver. 
Wilson Araújo e do ver. Manoel Zacarias  os req. Verbais dos vereadores Fernando melo e 
josé nobre, sendo todos aprovados por unanimidade. Passando-se para a segunda ordem 
dos trabalhos o sr. Presidente franqueou a palavra novamente aos vereadores. Falou o ver. 
Avelino aventina, referindo- se a falta de segurança nas escolas como aconteceu no km 74 
que jogaram uma bomba na escola, isto é caso de policia que deve tomar as devidas 
providencias cabíveis para impedir este tipo de atitude por parte dos vândalos a estes jovens 
que praticam tais coisas certamente já estão drogados que agem desta forma e as escolas só 
tem vigias anoite, e as escolas ficam nas margens de uma BR, onde passam todo tipo de 
gente cabe a policia tomar providencias para impedir esse tipo de coisa. A partir disso o ver. 
José nobre, dizendo que  falta mais ação dos próprios servidores e que no complexo 
esportivo , tem um  servidor que age reprendendo o vandalismo e nas escolas faltam mais 
atitude também dos servidores das escolas. Continuou o ver. Avelino, dizendo que é diferente 
do campo parta o ginásio onde recebe dos times de futebol, nas escolas so mais 600 alunos 
para controlar , onde tem alunos que quebram torneiras  e lâmpadas e uns vão para estudar e 
outros vão até para vender drogas. Falou o ver. Ivaldo oliveira, referindo-se ao problema 
ocorrido na escola do km74 e que cada escola tem seu conselho escolar, que deve tomar 
decisões e que aqui na sede do município teve uma escola que já foi detectada de drogas na 
escola, mais a presença policial inibiu a ação de alguns vândalos  e cabe a direção da escola, 
se reunir com pais de alunos para conversar sobre o problema e agradeceu o ver. Wilson 
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Araújo que trouxe a equipe de médicos oculistas que atendeu por duas semanas, varias 
pessoas aqui na câmara e agradeceu também os servidores da câmara que ajudaram neste 
trabalho. Não havendo mais ninguém a falar o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão as 
12 horas. Marcando outra para o dia 30 do corrente mês , a hora regimental do que eu posso 
contar. Eu Avelino Alves da silva, funcionário da câmara municipal de viseu, escrevi a 
bastante ata, que após a leitura, vai encerrada pelo Sr. Presidente e vereadores presentes. 
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